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Μητροπολίτες της Εκκλησίας της Αλβανίας στο 
πλευρό του νοσηλευόμενου Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίου στον «Ευαγγελισμό»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Κορυτσάς κ. Ιωάννης και 
Αμαντίας κ. Ναθαναήλ, της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας
, επισκέφθηκαν την Τρίτη 21 Ιανουαρίου 2025 το Νοσοκομείο 
«Ευαγγελισμός» στην Αθήνα, όπου από τις αρχές του μήνα 
βρίσκεται νοσηλευόμενος ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος.
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Του Ορφέα Μπέτση

 

Συναντήθηκαν με την Καθηγήτρια Πνευμονολογίας και Διευθύντρια της ΜΕΘ 
του Ευαγγελισμού κα. Αναστασία Κοτανίδου ώστε να εκφράσουν και εκ του 
σύνεγγυς το έντονο ενδιαφέρον της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου 
Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Αλβανίας για τον Προκαθήμενο της και ειδικά να 
ευχαριστήσουν και μεταφέρουν την ευγνωμοσύνη του Ορθοδόξου πληρώματος απ’ 
την Αλβανία για εκείνη και όλη την ομάδα των διαπρεπών επιστημόνων και 
προσωπικού που με ακεραιότητα και επίμονα συνεχίζουν να περιβάλουν με ειδική 
φροντίδα και καταβάλουν προσπάθειες για την νοσηλεία του, ανεξαρτήτως του 
βεβαρυμμένου ιατρικού ιστορικού.

Συνάντησαν επίσης τον Επίσκοπο Κρούγιας κ. Αναστάσιο και τους 
Πρωτοπρεσβύτερους Χαράλαμπο και Σπυρίδωνα που συνοδεύουν τον 
Αρχιεπίσκοπο απ’ τις πρώτες μέρες και καθ’ όλη τη διάρκεια, εκφράζοντας τους 
προσήκουσες ευχές για την υπομονή τους και πνευματική συμπαράσταση.

Ευρισκόμενοι στην Αθήνα οι Συνοδικοί Αρχιερείς της Εκκλησίας της Αλβανίας 
έγιναν δεκτοί απ’ τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο ώστε να εκφράσουν ευγνωμοσύνη για την όλη του αγαπητική μέριμνα 
στο πρόσωπο του ασθενούς Αρχιεπισκόπου Αναστασίου.

Ως γνωστό ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε στο Νοσοκομείο τον Αρχιεπίσκοπο 
κ.κ. Αναστάσιο και παρακολουθεί διαρκώς την εξέλιξη της περιπέτειας υγείας 
που διέρχεται.

Στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου εξέφρασαν τη βαθιά 
συγκίνηση και από καρδιάς ευχαριστήρια για όλο το Ορθόδοξο πλήρωμα της 
Εκκλησίας της Ελλάδος για τις προσευχές και την αγάπη που εκδηλώνει για τον 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο.

 

(Φωτογραφία αρχείου)


